



V TOZD VZMETARNA NADALJUJEJO S SEMINARJI ZA KUPCE SVOJEGA PROIZVODNEGA PROGRAMA

Ker je na področju Makedonije čutiti nekakšno praznino in, da je tudi na tem področju treba predstaviti proizvodni program TOZD Vzmetarne, so se odločili za organizacijo seminarja v Kombinat TITO v Skopju. Seminarja Determiniranja komponent za konstruiranje in proizvodnjo statično in dinamično obremenjenih vzmeti, se je udeležilo 64 strokovnjakov iz tehničnega področja, katerih skupna ocena je bila, da in Vzmetarna vse pogoje za proizvodnjo tehnično najzahtevnejših vzmeti.

Kratkoročno najbrž že, dolgoročno gledano pa bodo najbrž potrebna investicijska vlaganja v posodobitev strojne in merilne opreme in v pridobitev visokokvalificiranih kadrov s katerimi bodo lahko sledili vse zahtevnejšim kupcem. Še posebej zato, ker želijo skozi svoje izdelke prodajati čimveč znanja. Seminar je tudi tokrat uspešno vodil dipl. org. dela Janez Pičenko. S seminarji bodo nadaljevali tudi na drugih področjih, kjer se za to kažejo potrebe.

M.

OBRAČUN IN IZPLAČILO POTNIH IN DRUGIH STROŠKOV

Vse delavce DO AGIS, Posebna finančna služba opozarja na pravilen postopek pri obračunu potnih ter drugih stroškov.

Dne 8. 7. 1982 je bil sprejet Pravilnik o potnih stroških, drugih stroških in nadomestilih o uporabi osebnih avtomobilov. Čas v katerem mora biti obračun opravljen je v skladu s 7. členom zgoraj omenjenega pravilnika-tri delovne dni po opravljenem službenem potovanju. V primeru kasnejše predložitve obračuna, pomeni le to kršitev delovne discipline. Glede dviga ter obračuna akontacij pa 12. člen omenjenega pravilnika pravi: v kolikor delavec ni predložil obračuna potnih stroškov, sprejete akontacije pa ni vrnil, izda PFS nalog oddelku za obračun OD, da delavcu znesek akontacije odtegne pri prvem izplačilu osebnih dohodkov.

IZ VSEBINE:

- V TOZD Vzmetarna nadaljujejo s seminarji
- Obračun in izplačilo potnih in drugih stroškov
- Bliža se čas inventur
- Oh ta premog
- V naši DO ponovno o raku na dojkah
- Stop zagripo v Agisu

Delavce delovne organizacije AGIS, ki imajo kakorkoli opravka s pomnimi nalogi prosimo, da ravnajo v skladu s pravilnikom in s tem omogočijo ažurnost in točnost blagajniškega poslovanja ter ostalih služb v DO.

Vodja PFS

BLIŽA SE ČAS INVENTUR

Inventure morejo biti opravljene tako, da so odraz dejanskega stanja. Da bi bilo to možno opraviti je potrebno seveda stvari primerno pripraviti. Vodje skladišč in vsi, ki so kakorkoli povezani z inventurami se morajo na izvajanje le teh temeljito pripraviti.

Sklep DS DO pravi, da bi bilo najprimerneje, če bi inventure opravili 29. in 30. decembra, ko smo sicer prosti. Sklep je popolnoma jasen, saj vsi vemo, da zaradi inventur ne sme trpeti delovni proces in da je inventure najlažje opraviti v času, ko v obratu ali oddelku ne teče redno delo. DS DO za inventuro v skladišču gotovih izdelkov izrecno zahteva, da se opravi v omenjenih prostih dneh, drugim inventurnim komisijam pa to dobrohotno priporoča. Za vsa vprašanja v zvezi z inventurami se obrnite na tov. Radovana Vučkoviča tel. 479.

M.

OH TA PREMOG (kolikič že...) TOKRAT VENDAR MALO DRUGAČE

Na LES Ptuj so nam 4. 12. 1986 zagotovili, da bodo vsi naročniki iz Agisa dobili premog v naslednjih desetih dneh. Ob tem so nas še opozorili na možnost, da lahko začnega dobavljati razlike v naročenih in izdobljenih količinah premoga.

Vsi, ki ste dobili manj premoga, kot ste ga naročili in bi želeli razliko še naročiti opozarjamo, da lahko to storite v tajništvu DPO do vključno srede 10. 12. 1986. Za vse tiste, ki se ponovno na razlike ne bodo naročili bomo smatrali, da se razlikam dokončno odpovedujejo.

M.

V NAŠI DO PONOVO O RAKU NA DOJKAH

15. decembra 86 bo v sejni sobi DO AGIS ob 13,00 uri predavanje o raku na dojkah. Predaval bo onkolog dr. Fras. Ker predavanje obravnava izredno aktualno temo, priporočamo vsem delavkam Agisa, da izkoristijo to priložnost. Naj nam ne bo žal časa, ki ga bodo posvetili za ohranjanje svojega zdravja.

STOP ZA GRIPO V AGISU

20. 12. 86 (delovna sobota) bodo v naši OA izvajali preventivno cepljenje zoper virus gripe. Obramba pred virusnimi boleznimi je uspešna le takrat, če se cepi čimveč ljudi. Ker je gripa lahko hudo nalezljiva zadeva ne vidim vzroka, da se ji ne bi poskušali (s cepljenjem) upreti.

M.